



SUNCARE SNEP - CREMĂ DE PROTECȚIE SOLARĂ 4+ 4075037



DESCRIERE

Potențiator de bronz pentru piele deja bronzată.

Oferă un bronz intens și uniform.

Cu antioxidanți și înveliș de nucșoară.

Pentru piele ce se bronzază ușor sau e deja pigmentată. oferă un bronz auriu și uniform, în toată siguranța.

Accelerează pigmentarea datorită unui exclusiv complex de tirozină, riboflavină și extrase vegetale.

Accelerează producția de melanină pentru un bronz intens, uniform și de durată.

Produs potrivit pentru vegani, fabricat fără substanțe de origine animală

INGREDIENTE

Aqua (Water), Ethylhexyl Methoxycinnamate, Butyl methoxydibenzoylmethane, 4-methylbenzylidene camphor, cetearyl glucoside, Cetearyl alcohol, Oryza sativa oil, Juglans regia leaf extract, C12-15 alkyl benzoate, tocoferyl acetate, oryzanol, Xanthan gum, Titanium dioxide, Ilex paraguariensis extract, ascorbic acid, Parfum (Fragrance), Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum extract, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Sodium dehydroacetate, Sorbic acid, Tetrasodium glutamate diacetate.

CUM SE FOLOSEȘTE

1. Aplicați cu frecvență produsele solare.

Pentru a menține în mod constant protecția inițială, produsele solare trebuie să fie aplicate pe toate zonele expuse (cel puțin în cantitate egală cu 6 lingurițe pentru o corporatură medie) reînnoind aplicația după înot, de a se fi udat sau uscat.

2. A se proteja cu pălărie, t-shirt sau ochelari de soare.

3. A proteja copii de expoziția la soare.

Este esențial a evita expunerea copiilor la razele ultraviolete.

Expunerea prelungită a nou născuților și copiilor mărește riscul de malanomuri în vârstă adultă, ar fi potrivit a nu expune copii și nou născuții razelor ultraviolete.

4. A evita expoziția la soare în orele calde: produsele solare nu pot asigura protecția totală a razelor ultraviolete.

Este necesar, prin urmare a evita expoziția la soare în orele cele mai calde ale zilei

AMBALAJ

150 ml

CONSERVARE

A se păstra în loc răcoros și uscat, departe de sursele de căldură. Valabil 12 luni de la data deschiderii

AVERTIZĂRI

Aplicați frecvent produse de protecție solară. Protejează-te cu pălărie, tricou și ochelari de soare. Adăpostește copiii de expunerea la soare. Evitați expunerea la soare în cele mai fierbinți ore.

Produse și marcă înregistrată de: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

